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TÉRMINOS DE REFERENCIA

DISEÑO, PROGRAMACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL SITIO 

WEB WWW.2015YMAS.ORG

1. Introducción

La Plataforma 2015 y más está constituida por 17 ONG de Desarrollo progresistas, que iniciaron su andadura en el año 2002  con el objetivo de llevar a cabo actuaciones conjuntas encaminadas a que los gobiernos cumplan con los compromisos adquiridos en materia de desarrollo y que implementen políticas públicas coherentes en este sentido.

Las 17 organizaciones comparten una visión progresista de la cooperación y del desarrollo pero pertenecen a ámbitos de especialización muy diversos, lo que es un valor añadido para la P2015+: hay fundaciones dedicadas a la cooperación de los dos principales sindicatos (CC.OO y UGT), organizaciones con una amplia experiencia en género, especializadas en medio ambiente, en comercio y economía mundial...

El trabajo de la Plataforma 2015 y más se desarrolla a partir de cuatro líneas de actuación fundamentales:

1. la incidencia política, a través de la presión política en administraciones públicas, por ejemplo, para llevar a cabo la reforma del sistema de cooperación español para que las políticas sean coherentes con los objetivos de desarrollo, y no con los intereses comerciales de las empresas; 

2. a la movilización social, fundamentalmente a través de las alianzas con otras organizaciones y movimientos, como por ejemplo con la Alianza Española contra la Pobreza;

3. El desarrollo de investigaciones sobre la cooperación, comercio internacional, género, medioambiente que resulten estratégicas para las ONGD, así como para otros agentes de desarrollo. Las publicaciones y difusiones de las conclusiones de las investigaciones constituyen una prioridad esencial.
4. La comunicación y sensibilización dirigida a agentes sociales y al público en general para denunciar las prácticas contrarias al desarrollo sostenible y humano, y difundir las propuestas alternativas. Son ejemplos de acciones realizadas la exposición “Puertas: la vida que llevamos; el mundo que queremos”, sobre las causas de la pobreza (www.exposicionpuertas.org); o las diversas actividades dirigidas a periodistas y estudiantes de periodismo.

2. Qué queremos

La página de la Plataforma 2015 y más presenta una serie de debilidades y carencias a nivel de funcionalidades, visual y de contenidos:

· Se ha detectado que l@s usuari@s que entran por primera vez en la página web tienen dificultades para conocer qué es la Plataforma y qué actividades desarrolla para lograr sus objetivos. Esto se debe principalmente a la forma en que se estructuran los contenidos y las secciones.

· Otro de los problemas es que a nivel externo, el nombre de la Plataforma genera confusiones y se nos identifica con una organización que trabaja para alcanzar los Objetivos de Desarrollo del Milenio –ODM- (firmados durante la Cumbre del Milenio en Naciones Unidas por 189 países en el año 2000 y que establecen unas metas a cumplirse en el año 2015). En realidad, la Plataforma es muy crítica con los ODM y los considera unos mínimos a cumplir. La  labor de la Plataforma es mucho más amplia y no desea ser considerada como una organización cuyo objetivo principal es que se cumplan los ODM. La página actual contribuye a esta confusión al tener la sección Observatorio ODM y el banner superior.

· El contexto actual de crisis global ha abierto en el seno de la Plataforma 2015 y más un profundo debate sobre la necesidad de favorecer otro modelo de desarrollo justo y equitativo, un debate que la Plataforma desea liderar tanto dentro del sector como de cara a la opinión pública. Este hecho, sumado al convenio firmado con la Agencia Española de Cooperación Internacional al Desarrollo (AECID) que se inició en 2010 hasta 2014 y que ha puesto en marcha una nueva línea de investigación y publicaciones, ha manifestado la necesidad de mejorar y crear nuevas herramientas de comunicación que hagan visibles ante la opinión pública las reflexiones y propuestas de la P2105+. Por ello la importancia de tener una página web que contenga de forma clara todos los contenidos que emanen de la Plataforma.

· A raíz del nuevo convenio de la Plataforma se desarrollarán actividades y materiales que deberán ser accesibles y visibles desde la web. Asimismo, deberán reestructurarse los contenidos actuales haciendo más clara la navegación y ofreciendo una visión más clara de los objetivos de la Plataforma.

· Es también necesario introducir nuevas funcionalidades de redes sociales que abran otros cauces de participación, vinculación y comunicación entre la Plataforma y los distintos usuari@s que entren en la página, ya que las redes y la denominada comunicación 2.0 abre vías para la participación que todavía no han sido del todo aprovechadas.

· Consideramos necesario integrar algunos elementos que faciliten la autogestión del Sitio Web.
· Es preciso consensuar la utilización y sistematización de la comunicación en las redes sociales
· Finalmente, consideramos necesario abrir un proceso para utilizar las herramientas de trabajo en red entre las organizaciones de la Plataforma (Elaboración de documentos colaborativos, Foros, Grupos de Trabajo...)
3. Aspectos técnicos

· Se valorará la utilización de software libre para el desarrollo de la web.

· Asegurar la continuidad de las herramientas de gestión de contenidos con nuevas versiones y nuevas funcionalidades

· La página tendrá vari@s administrador@s que podrán acceder al gestor de contenidos.

· La página debe ser multi-plataforma y que se pueda acceder a ella cómodamente desde dispositivos móviles y tabletas en sus diferentes programas operativos.

· Disponibilidad de la web para traducción en varios idiomas

4. Contenidos

1. Quiénes somos: información sobre las organizaciones, dónde trabajan, objetivos de la Plataforma, líneas de trabajo (coherencia de políticas, igualdad de género, economía mundial, medio ambiente, derechos humanos-DESCA) …  

2. Qué hacemos: el trabajo de la Plataforma puede acotarse en tres áreas:

· Investigación: los contenidos serían casi todos nuevos y se incluirían los correspondientes a informes y publicaciones de la web.

· Investigaciones en curso: breve descripción de las investigaciones y avances de investigación cuando haya.

· Investigaciones finalizadas: breve descripción y vínculos a las publicaciones o informes

· Publicaciones: informes y estudios elaborados por la Plataforma 2015 y más.

· Centro de recursos sobre Coherencia de Políticas para el Desarrollo (CPD): informes y documentos elaborados por otras organizaciones y centros de estudios pero que tienen relación e interés porque coinciden con las líneas de investigación de la Plataforma. 

· Coherencia de políticas

· Derechos humanos

· Igualdad de género

· Medio ambiente

· Economía mundial

· Comunicación:

· Notas de prensa: noticias, comunicados generados por la Plataforma 

· La otra mirada: columnas aparecidas en el programa Solidaridad de RNE en el que colaboramos semanalmente

· Material audiovisual (P2015+ TV): enlace a fotos, entrevistas en vídeo que subimos a nuestro canal en Youtube. A lo largo de los cuatro años del convenio se pretende generar un archivo audiovisual. 

· Guía para periodistas: enlace a la web de este proyecto para periodistas

· Boletín

· Twiter, Facebook...

· Sensibilización e incidencia: información sobre las distintas acciones y proyectos: Participación en reformas legislativas, reuniones con actores sociales y políticos,  Exposición Puertas, ciclo de cine y ddhh, Campaña ITF, curso para estudiantes de periodismo, Tu voz cuenta, etc.

· Especiales (generar contenidos microsides para cuando la realidad lo requiera)

3. Redes: 

· Social Watch: información sobre Social Watch y enlaces a los principales indicadores que elabora la red cada año 

· Alianza Española contra la Pobreza: información sobre la Alianza y link
· Campaña por el Impuesto de transacciones financieras (www.itfya.org): información y link

Otros contenidos:

· Agenda: agenda de eventos y actos de la Plataforma o de las organizaciones de la Plataforma.

· Formación: espacio de oferta de contenidos formativos y funcionalidades para el diálogo y la consulta de potenciales beneficiarios. Listados de cursos y materiales organizados. Gestión de suscriptores de alumnado y potencial desarrollo de una plataforma formativa completa.

Las Propuestas técnicas deben contener:

· Experiencia previa en proyectos similares
· Arquitectura de contenidos

· Diseño home y plantilla interior

· Arquitectura del gestor de contenidos

· Propuesta de integración de funcionalidades y herramientas de redes sociales

· Adaptabilidad para traducción a otros idiomas
· Aportación de contenidos 
· Metodología de trabajo

· Presupuesto y calendario

· La propuesta debe incluir un presupuesto detallado para el mantenimiento de la web hasta el final  del 2014.

Proceso para selección de ofertas:

· Fecha de publicación de los términos de referencia: 30 de septiembre de 2011

· Plazo para recepción de solicitudes: del 1 al 15 de octubre de 2011

· Criterios de valoración: Solvencia y experiencia (25%), Calidad técnica (25%), Presupuesto (25%), Conocimiento espacio Organizaciones sociales (10%), Mejoras específicas sobre requisitos (15%).

· Comisión de selección: La selección se realizará en función de los criterios señalados por parte de una Comisión formada por 6 personas de la Plataforma 2015 y más. Dos personas del nivel directivo, dos de la coordinación general y dos del nivel técnico especializado en comunicación.
· Envío de propuestas: 
Plataforma 2015 y más
C/Príncipe, 10 2º Ext. Dcha.
28012 - Madrid
Tel. 91 402.92.86
comunicacion@2015ymas.org 
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